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Para cada uma das questões a seguir, responda Verdadeiro ou Falso e justifique sua escolha.

1. Um problema algorítmico está definido quando estabelecemos os seguintes três aspectos: o conjunto de entradas; o conjunto de saídas válidas; e, finalmente, a relação entre cada entrada e suas correspondentes saídas válidas. Todos os demais aspectos são irrelevantes pois as medidas de eficiência O, ( e ( não dependem de constantes multiplicativas associadas ao artefato computacional.

2. Para que um algoritmo A seja considerado uma solução de um problema algorítmico P é necessário que este algoritmo seja totalmente correto. Para isto, basta que toda a saída gerada por A seja uma das saídas válida para a correspondente entrada de P.

3. Seja f a função definida nos inteiros naturais por f(n) = lg(n) para n =1,2,4,8,16,32,… e f(n) = n para n(1,2,4,8,16,32,…. Neste caso, é fácil ver que f é O(n), ((n) e ((n).

4. Se o melhor caso do tempo de computação T de um algoritmo A é ((n2), então é possível que T seja ((n.lg(n)) para todas as entradas de  A.

5. Seja c uma subcadeia ótima para o Problema da Subcadeia de Soma Máxima. Neste caso, c não pode ter prefixos de soma negativa. Por simetria, é fácil ver que c também não pode ter sufixos de soma negativa.

6. Seja mult(a,b) a função que calcula o produto de dois inteiros grandes representados respectivamente pelos vetores de algarismos a e b e implementando o algoritmo O(n1.58) baseado no princípio de Dividir-e-Conquistar. Neste caso, podemos dizer que se os vetores a e b tiverem cada um deles 1024 algarismos então a função é chamada recursivamente pelo menos (311 – 1)/2 vezes.

7. Suponhamos que o pivot da partição do QuickSort é sempre escolhido como o elemento mais a direita do subvetor corrente. Neste caso,  se um vetor de entrada de tamanho 2n é tal que an < an+1 < an+2 < …< a2n  e ak < an para k=1,2,…,n-1  ENTÃO o tempo de execução para esta entrada é ((n2).

8. Seja T(n) = 1 para n=1,2,3,4  e T(n) = 2.T((n) + lg(n) para n=5,6,7,…. Neste caso, podemos afirmar que T(n) =  (( lg(n) . lg(lg(n)) ).

9. Para ordenar um vetor de n elementos, utilizando comparações entre as chaves desses elementos, existe um algoritmo A que tem complexidade de melhor caso O(n), pior caso ((n2) e caso médio ((n.lg(n)).

10. Seja G=(V,E) um grafo não dirigido. Podemos facilmente determinar se o grafo é conexo utilizando o Algoritmo de Kruskal. Para isto, basta atribuir valores convenientes aos arcos de G, e , a seguir, comparar um certo valor limiar contra o valor ótimo gerado pelo Algoritmo de Kruskal. 
